COLEGIO AURORA DE CHILE
CORMUN - RANCAGUA 2019

GUIA DE MATEMATICA UNIDAD 1 — 7mo BASICO “Evaluacién contenidos Unidad 1”

Nombre: Curso: 72 Fecha:
Escala: 60% Puntaje Ideal: 20 puntos Puntaje Nota:
Obtenido:
N° Objetivo de aprendizaje Puntaje total | Puntaje obt.
Resolver ejercicios y problemas que involucren los contenidos abordados durante el
OA . , . . .
- desarrollo de la unidad 1, a través de instrumento escrito, con una actitud de 20
perseverancia respecto al aprendizaje y habilidades obtenidas

INSTRUCCIONES:

1.

En estos links, encuentras todas las clases que hemos visto hasta la fecha, por lo que es importante
que los vuelvas a ver si es que olvidaste algo.

Adicidon y sustraccion de nimeros enteros (ejercicios del 1 al 5)
https://www.loom.com/share/d8601931b22b4642bd52a9f684c6d2a8
Multiplicacion y division de decimales (ejercicios del 6 al 10)
https://www.loom.com/share/c567308930764a1785cc308d2acfch9b
Porcentajes (ejercicios del 11 al 15)
https://www.loom.com/share/33044f2c82704b2694bf31651e153c59
Potencias de base 10 (ejercicios del 16 al 20)
https://www.loom.com/share/bdcaf288e70b4752a26a78ba63ec2863

Recuerda que el desarrollo de la guia debe estar en tu cuaderno, 0JO, NO IMPRIMIR GUIA.

Al finalizar la guia, debes completar la hoja de respuestas que se encuentra al final de esta guia, dicha
hoja de puede completar usando tu celular y editando la foto, o en Paint en tu pc, luego, puedes
revisar la pauta de correccion adjunta en este archivo.

Resuelve los siguientes ejercicios y problemas.

Los negativos en la recta numérica se Signos diferentes se:

encuentran a:

a) restan y mantiene el signo

a) la derecha de la recta numérica b) restan y mantiene el signo del mayor
b) la izquierda de la recta numérica €) suma y conserva su signo
c) en el centro de la recta numérica d) ninguna de las anteriores
d) arriba de la recta numérica
Resuelve: Una ballena esta Treinta y cinco metros bajo

el nivel del mar, esto se representa como:
(3-2-8)-(3+4-2)=

a) 35
a)-6 b) - 35
b) 6 c)ayb
c)-12 d) ninguna de las anteriores
d)-61
Resuelve 5 3.7
5+3-5+4-3-4= 7 9
a) 12 Recuerda simplificar el resultado a su minima
b) 0 expresién siempre que se pueda.
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Se recomienda pasar las fracciones a nimero

4.2 8 | 24527
e
o _ a) 6,615
Recuerda simplificar el resultado a su minima b) 2,205
expresion siempre que se pueda. o) 1'7 64
d) 6615
—_— b —_—
) T )
— d —
9 3 )
m <E 3 2) 4 (1 L0 5) Un trozo de huincha que mide 42,65 metros
5 2 se reparte en trozos de 0,05 metros.

;Cuantos trozos aproximadamente saldran?

decimal para este ejercicio. a) 853
b) 0,853
a) 8,25 c) 853
b) 2,28 d) 8,53
c) 22,8
d) 825
La fraccién ~ corresponde al porcentaje: El nimero decimal 0,05 corresponde al
4 porcentaje:
a) 25%
b)) 20% a) 50%
b) 55%
c) 50% 0
d) 75% c) 00,5%
d) 5%

El porcentaje 60% corresponde al decimal:

a) 0,6
b) 6,0
c) 60,0
d) 600,0

Un producto tiene un valor de 3.500 pesos, el
cual tiene un descuento de 40%

;Cual es el valor del descuento que se hizo?
Usa esta tabla para la regla de 3 simple

$3.500 100%

&? 40%
a) 8750
b) 1400
) 2100

d) Ninguna de la anteriores

guantes tiene un valor de 1.500 pesos. Sin
embargo debido a la crisis sanitaria actual su
precio subié un 60%. ;Cual es ahora el precio
de dicha caja?

TIP: Recuerda que cuando saque el 60%, el
valor debe ser SUMADO al valor inicial.

a) 400
b) 40%
) 900
d) 2400

Hace 5 meses atras, una caja de mascarillas y ;Cudles son las partes de las potencias?

a) Numerador, denominador, exponente
b) Base, exponente y elevado o potencia
C) Raiz, radicando, radical

d) Producto, factores, factor

¢(Cudl es la forma de expresar la siguiente
multiplicaciéon como potencia?

3e3e3e3e3e3

a) 63
b) 3°
c) 3¢
d) 729

El niimero 1.000.000 expresado como
potencia de base 10, seria:

a) 10°
b) 106
c) 100100
d) 1004
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El siguiente numero expresado como El siguiente numero expresado como
potencia de base 10 seria potencia de base 10 seria:
3692 9081
a) 3¢103+6¢102+9101+2e10° a) 9¢1000+6100+9¢10+2¢1
b) 3¢10*+6¢103+910%2+ 210! b) 9104+ 0 103+8e102+ 110!
c) 3¢1000+6¢100+9¢10+21 c) 9000+80+1
d) 3000 + 600 +90 + 2 d) 9¢103+8e10%2+ 1100

Estimado estudiante/ apoderado:

Una vez finalizada la guia, debe marcar las alternativas correctas en su hoja de respuestas, esta
puede ser editada en el celular a través de una captura de pantalla o hacer en Paint en el pc, en tltimo
caso imprimir y mandar una foto clara, posteriormente debe ser enviada a los correos:

Luis Bravo: Lbravo.soto@hotmail.com
Mauricio Contreras: maurodocente@gmail.com

El asunto del correo sera escrito de la siguiente forma
Guia 7 *Nombre del estudiante* *Curso* (Lo que esta entre ** se cambia por sus datos)

Si no puede enviar la hoja de respuestas por correo, enviarla por whatsapp al profesor jefe del curso y
este a su vez, la hara llegar al profesor de asignatura.

De haber alguna pregunta sin una alternativa que le corresponda, MARCAR ALTERNATIVAE en la hoja
de respuestas.

Recordar que es sumamente importante ver los videos de las clases antes de desarrollar la guia.

u ﬁ\jame ] u Recordar que:

LDate Period J Name: Es nombre
Date: Es fecha

A B C D E A B C D E Period: Curso al cual pertence.
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Pauta de Correcciéon

Pregunta

Respuesta
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